



真人秀节目保险费越交越贵 为适应节目需要保险公司单独增设“明星保险项目” 范冰冰脸蛋值1亿元？

7日，飞人刘翔正式宣布退役，随着他退役的，还有那双被保险公司保了1亿元人民币的飞人腿。保险并非只针对运动员，其实近年来流行的户外真人秀，也让不少明星与保险关系密切。近日，范冰冰就被曝出其漂亮的脸蛋，在《奔跑吧兄弟》中被投保了一亿元人民币。记者采访多个户外真人秀节目组，详解“明星与保险”的关系。而在国内，其实早在1940年，女演员贝蒂·戴维斯就为自己的腰部投保，开部位投保的先河。



此外，为了给艺人高强度运动后缓解肌肉压力，节目组还会请来多位名医给艺人做针对性治疗。

解析

明星买保险需“单独评估”

为了让艺人安心，现在大部分真人秀节目都会给明星嘉宾和工作人员购买安全保险。《奔跑吧兄弟》总导演俞杭英告诉记者：“除了每个游戏项目都会精心设计保证安全以外，每一个艺人也都会上高额保险。”但具体金额浙江卫视并未透露。《极速前进》导演张艺也表示，“节目中具体项目，会有不同保险，如涉及跳伞的会购买高空险，滑雪的有滑雪意外险，潜水环节有潜水保险等，除了常规意外保险，特别项目保险不低于十项。其价格因项目而不同，区间浮动在300万元~800万元不等。”

据《茶道真兄弟》节目组透露，其实为艺人购买保险很麻烦。节目中所涉及的是在竞技类激烈的活动当中所受的伤害，保险公司一般不予承保，只有经过投保人与保险人特别约定，有时还要另外加收保险费后才予承保。而最初节目组合作的保险公司意外险保单数额均不超过200万元，最后采用一人签多份保单以达到巨额保额的投保需求。而据《爸爸回来了》制片人岑俊义透露，节目组给孩子单独定制了保险：“保险公司没有专门的孩童意外保险项目，为了这档节目特意给孩子们重新做评估和调研，设置出全新的保险项目。”

据《新京报》

引子

范冰冰为脸上上了保险？

据台湾媒体报道，范冰冰为宣传电影《万物生长》上浙江卫视节目《奔跑吧兄弟》，考虑到安全问题，节目制作单位为范冰冰投保了巨额保险，光是脸的保险金额就高达1亿元。对此，有相关人士告诉记者，随着明星的咖数不同，保额差异会非常大，“但为了脸蛋就投保上亿元确实夸张。”而且，一般而言保险公司不会有太过独特的险种，像“脸蛋险”这种需要特殊定制，“范冰冰只是节目的单期嘉宾，这个赔付标准特别难定，节目组怎么可能弄这么麻烦，还要和保险公司谈判去设定一个‘脸蛋险’。”

某保险产品北京分公司一位销售经理告诉记者，与普通的意外险不同，明星属于特殊的群体，有特殊的保额，保额多少得与保险公司具体协商。“由于明星属于高危职业，保险公司会对保额有一个风险评估，相对于

一般人，明星投保保额相对高，保费也会相对较多。”但是，保险金额1亿元并不是节目制作单位需要给保险公司支付1亿元保费，而是出现了事故，按照合约责任之内，保险公司可能做出的最大额赔偿。

同时，节目难度系数更高的云南卫视《士兵突击4》相关负责人告诉记者：“一般不会投过高的保额，像我们第四季为每个明星投保500万元，超过的部分一般则由经纪公司去投保。”不过他表示，确实有大牌明星对身体某些部分特别在乎，此时则只能通过提高出场费的方式，去弥补艺人自担的保费。

延伸

为安全节目组也是拼了

随着户外真人秀的收视率攀升，明星在真人秀上也玩得越来越胆大，像是王宝强就在《真正男子汉》节目

录制时，意外造成腿部骨折入院；陈赫的腰、王祖蓝的脚都曾在节目中受伤；甚至在亲子真人秀中，吴镇宇儿子Feynman眼部受伤，直接缺席了大电影的拍摄。

对此，各大节目组不得不加强安保力度。像《奔跑吧兄弟》节目组都要事先对场地进行至少3次、长达两周的踩点，并会根据场地配备安保人员，同时全面清场，确保安全评估、消防评估完全达标之后才录制。据知情人士透露，第二季《奔跑吧兄弟》安保人员的投入相比第一季“属于几何倍数的增加”。在艺人保护方面，节目组为每一个参与录制的艺人与嘉宾都配备了“24小时管家”，“从进组的第一个分钟起，录制人员就是我们重点的保护对象”，相关负责人向记者透露，“我们会给他们量身定制全套的安保方案，确保他们在万无一失的情况下奔跑”。除配备24小时随行队医，通常一个录制场地会配备1~2辆救

吴京携妻加盟《出发吧爱情》

由吴京主演的动作电影《战狼》上映五天票房就突破2.5亿元，成为四月上映影片中一匹黑马。近日，吴京在杭州宣传新片时透露，将和妻子谢楠加盟浙江卫视的原创明星夫妻野外生存真人秀《出发吧爱情》。

《出发吧爱情》由华少任总制片总导演，将邀请四位明星夫妻在极限环境中经历高空跳伞、登高作业、荒岛求生等险境，对明星夫妻

们进行真爱大考验。高空跳伞、荒岛求生等险境对于拥有一身真功夫的吴京来说或许并不是问题，但带着妻子一起接受严厉的挑战，吴京多少还是有些担心。爱妻心切的他，甚至在公布加盟消息时向总导演华少打起了“亲情牌”，求华少看在兄弟的份上，在节目中放自己爱妻一马，虐轻一点。面对吴京的央求，“铁面无私”的总导演华少只告诉吴京：“锻炼身体吧。” 记者 庞锦燕

《宁波青年作家创作文库》首发

昨日，由宁波市文联编辑出版的青年文学丛书——《宁波青年作家创作文库》第一辑首发，我市部分作家、评论家共30余人参加研讨会。

该丛书的第一辑主要辑录了青年作家黄莹的长篇小说《我的芭蕾女郎》、西维的小说集《触须》、张寒的小说集《跟你商量个事》、徐海蛟的散文集《寒霜与玫瑰的道路》、张巧慧的诗集《走失的寒衣》、陈德根的诗集《步行街》、陈超的诗集《致某某》、山叶的诗集《苹果树》等。

在第一辑入选的八位青年作家中，有成长于宁波本土的作家，也有新宁波人。

据市文联党组书记邹大鸣介绍，我市近年来不断加大对青年作家的培养和扶持，努力推动文艺精品创作，不但有“储吉旺”“于梨华”两大文学奖为青年作家而设，今后还计划每年出版一辑青年作家创作丛书，每辑推出6至8本，作者的年龄要求要在40岁以下。“我们希望这套丛书打造成为继大型文学丛书《浙东作家文丛》之后又一个出作品出人才的重要平台。”

记者 林旻 通讯员 冯国祥

首届“海丝之路”艺博会巡展来甬

昨日，首届“海上丝绸之路”中国名人书画艺术品博览会巡展在天一广场开展。巡展将持续至12日。

宁波是“海上丝绸之路”的始发港，首届“海上丝绸之路”艺术巡展也选择宁波作为首站，之后将开启全国范围内的艺术之旅。

本次展览展出了200多

位书画家的作品及一批艺术收藏品。多名艺术家、书画大师亲临展览现场挥毫，即兴创作。

该展览由宁波市文化馆、市商务委员会共同主办。

此外，宁波市文化馆117艺术中心还将举办书画艺术品慈善拍卖会，以及“海上丝绸之路”精品展。 记者 黄银凤

《第5播台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5播台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁波游戏中心手机版奉化明上线了！扫描下方二维码即可带您畅享指尖上的乐趣

第13届中国国际家居博览会之“家博会欢乐斗地主”将于4月10日~12日在宁波国际会展中心5号馆休息区举行。

由宁波金昌宝顺奉化宝岛4S店和宁波游戏中心联合办的第5播台“宝顺杯”奉化双扣大赛已从3月15日开赛！详情请登录宁波游戏中心官网查看

合成中心网址：<http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php>

宁波游戏中心游戏官网：m.nbgame.com.cn

宁波游戏中心官方微信号：NB88321268

咨询热线：0574-88321268



手机游戏下载 官方微信



两个孩子觉得她最“讨厌” 金星：被自己的青春期孩子嫌弃

昨日，东方卫视大型女性才艺情感真人秀《妈妈咪呀》第三季正式启动，黄舒骏、金星、程雷再次坐镇观察员席位，见证妈咪们的华丽蜕变。

首季《妈妈咪呀》中，他们三个有着“黄金程”之称。

谈及与黄舒骏、程雷的再度合作，金星昨天在发布会表示早已与二人形成了默契，“观察员不是随便做的，电影明星谁做观察员谁完蛋。观察员的互动是一个即兴创作的过程，需要专业的认知和对节目的见解。”

《妈妈咪呀》将于17日起每周五晚10:00登陆东方卫视。

观察员金星的回归，无

疑是第三季《妈妈咪呀》舞台最大的亮点。当被问到在《妈妈咪呀》中的风格会不会像在脱口秀里点评事实般毒舌时，金星说：“我在《妈妈咪呀》中就从来没毒过，一直是最温柔的。”还半开玩笑地说，“奶粉加点点，那还能喝吗？”

第一季中，妈咪们的才艺以歌唱为主，而第三季的才艺将全面升级，会有许多妈妈表演舞蹈。

向来以麻辣、毒舌著称的金星自曝被家里的青春期孩子嫌弃，“我最近做节目特别频繁，因为两个孩子进入青春期的，母亲是他们最‘讨厌’的，反而是我先生对孩子们的青春期处理得很好。”她觉着节目能让观众

体验到母亲的伟大：“生活是具象的，只有《妈妈咪呀》，只有母亲能告诉人们，女人在具象的生活中是如此美好。”

据悉，黄舒骏为了上第三季《妈妈咪呀》，在两个月内减肥12公斤。

今年2月14日，程雷喜得贵子。谈及金星与第二季观察员张柏芝的不同，程雷直言：“金星姐和柏芝都是特别成功的女性，她们聪明、细腻、善解人意。她们的性格不一样，但都有着善良、坚强、勇敢的共同点。有她们当观察员，相信舞台上人生经历不太顺利的妈妈们都将是好运相伴。”

特派记者 庞锦燕
上海报道

○昨日，宁波市第十七届运动会首个项目——老年部乒乓球赛在市自来水公司开赛。市十七运会将于8月8日在市体育中心开幕，分青少年部、大众体育部和老年部三个部进行竞赛，部分项目提前至4月~7月比赛。

记者 黄银凤 通讯员 孙国栋